



# 广阅楼

通告

## 公务员第一批拟录用人员公示

根据《2014年聊城市考试录用公务员简章》规定,经笔试、面试、考察、体检等程序,2014年聊城市面向社会招考的拟录用人员第一批共322人公示。公示期7天,自9月28日至10月11日(不含节假日)。期间如有异议,请拨打监督电话0635-2189136。人员名单可登陆聊城市人事考试网查询。

(刘云菲 孔宪军)

## 10月8日至23日 冠县收费站封闭

因济聊高速冠县互通立交抢修施工,冠县收费站2014年10月8日至10月23日封闭,请过往车辆择站绕行。

(杨淑君 贺宁)

## 辛屯棚户区(南区) 首批回迁房封顶

近日,聊城辛屯棚户区(南区)改造项目举行封顶仪式,三栋楼成为该项改造项目首批完成主体封顶的回迁安置房。

据了解,项目由山东民生置业有限公司开发,江苏南通二建承建。作为全区重点民生项目,承载着开发区棚户区几代人梦想,此次主体工程封顶预示着辛屯棚户区改造工程建设进入新阶段。

(记者 张超)

# 邯济铁路山东段扩容改造完成 自聊城到济南又可乘火车了

本报聊城9月29日讯(记者 杨淑君) 随着晏城站最后一次Ⅱ级要点施工完成,邯济铁路扩容改造完成。记者从济南铁路局聊城车务段了解到,铁路改造完成后,年货运能力由2000万吨提升至13000万吨,列车速度提升至120km/h,日开行旅客列车提升至13对。未来可通过该铁路实现济南和聊城之间开行列车。

据了解,邯济铁路起自京广铁路邯郸南站,终到济南枢纽焦庄站,横跨京沪铁路,途经河北

邯郸、山东聊城、德州市辖区。邯济扩能铁路是国家“十一五”规划中重点工程,全线设19个车站,其中邯郸南站、聊城北站为区段站,晏城北为辅助编组站,其余为中间站。邯济铁路扩能改造工程全长248.61公里,总投资69.77亿元,于2010年10份正式开工建设。

聊城火车站相关负责人介绍,自该段铁路扩容改造,原本运行的聊城至济南列车暂停至今,由于火车票和汽车票价相

比,存在优势,很多乘客关心线路开通问题。聊城北站为区段站,证明该铁路以货运为主,但也开行少量班次列车。改造完成后,还要进行验收等系列工作,预计到正式开行列车还有一段时间,目前,聊城站还未收到任何关于何时增开列车、增开哪些列车的通知。只是可预测,该铁路改造完成正式投用后,聊城至济南的列车一旦开通,远期聊城至青岛、潍坊、威海、烟台等南北方向的列车有望开通。

## 资讯

### 省财政拨款540万 用于重点文物保护

记者从文化部门获悉,省财政下达聊城市大遗址及重点文物保护专项资金540万元,主要用于聊城市大遗址和重点文物规划编制和保护。其中,文物保护类资金170万元,规划编制类资金150万元,重点文物保护项目资金220万元。

(凌文秀)

### 聊城公园设置 游园指示牌

记者从聊城市园林处获悉,随着国庆佳节临近,为方便市民更好游园,公园管理所在园区主要路口增设游园指示牌,清风湖、动物园、停车场等重要景点地标一一上牌,为公园增加文化内涵和主题。继对园区椅凳加固后,对无法修复的椅凳进行更新,并对所有老旧椅凳进行粉刷,以满足广大游园市民休憩需要。

(张召旭)

### 今年培育新型 职业农民2350人

记者从聊城市财政局获悉,为加快建立新型职业农民培育制度,2014年聊城5个县(市、区)承担实施新型职业农民培育工程,共培育新型职业农民2350人。其中,阳谷县、茌平县承担国家级和省级生产经营型职业农民培育示范县项目,阳谷县培育350人,茌平县培育200人。莘县、高唐县和临清市3个县(市、区)承担专业技能型和社会服务型职业农民培育工程,每县培育600人。

(杨淑君)



**牧琳爱中美友好  
医院更名一周年**

26日,牧琳爱中美友好医院为庆贺更名一周年,在医院举行了隆重的纪念仪式,名誉院长西尔维娅·布鲁克(已故名誉院长牧琳爱女士的小女儿)邀请美国4位医学博士在医院举办了中美国际学术交流会议,美国博士史蒂夫·布瑞斯在该院手术室进行了腹腔镜手术示范。 记者 李军 通讯员 张绪江 王浩庆 摄